AZIENDA UNITA'
SANITARIA LOCALE

pescara

RELAZIONE TECNICA

INSTALLAZIONE SISTEMA DI CHIAMATA INFERMIERI PRESSO IL REPARTO
DI CARDIOLOGIA - UTIC P.O. PESCARA

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ ALLA REGOLA DELL’ARTE DI ADEGUAMENTO DEGLI IMPIANTI
DI “CHIAMATA INFERIEMRI” A CORRENTI DEBOLI

Operatore Economico:

OMNIA SERVITIA S.R.L.

SEDE LEGALE:
VIA RAGAZZI DEL *99, 7
65123 PESCARA (PE)

SEDE AMMINISTRATIVA:
ZONA IND.LE CERRATINA DI LANCIANO
66030 MOZZAGROGNA (CH)

TEL. +39 0872 508033
OMNIA SERVITIA s.r..

L’Amministratore Unico



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ DELL’IMPIANTO ALLA REGOLA DELL’ARTE

Decreto Ministeriale 22 Gennaio 2008, n° 37 Prot. n. (1)

Il Sottoscritto _Quirino Di Crescenzo yyojare o legale rappresentante dellimpresa OMMia Servitia s.r.l. )
operante nel settore ocltyManagementGlobalService .\ coqe in vig Albegna n. 1317
comune Pescara (orov._PE ) tel, 0872 50551 o ya 02058900693

X1 iscritta nel registro delle ditte (DPR 07/12/1995, n° 581) della camera C.LA.A. di_ Chieti/Pescara = CH-149163

[ iscritta all’Albo Provinciale delle Imprese Artigiane (L: 8/8/1985, n° 443) di n.
mpianto (2): Installazione impianto di Chiamata Infermieri presso il reparto di Cardiologia e UTIC dell’

Esecutrice dell’i
ospedale civile di Pescara

Nota — Per gli impianti a gas specificare il tipo di gas distribuito: canalizzato 1°, 2°, 3° famiglia: GPL da serbatoio fisso.

Per gli impianti elettrici specificare la potenza massima impiegabile

Inteso come:

XInuovo impianto; [trasformazione; (CJampliamento; [CImanutenzione straordinaria: [Caltro (3)

Commissionato da: AS/ Installato nei locali siti nel Comune di: Pescara
(prov. _PE )via Via Fonte Romana n. 8 scala___ =  piano__~__Interno
di proprieta di As/ @
in edificio adibito ad uso:  [industriale; Ccivile; Cdcommercio; Xlaltri usi
DICHIARA

sotto la propria personale responsabilita, che I'impianto & stato realizzato in modo conforme alla regola dell’arte, secondo
quanto previsto dall’art. 6, tenuto conto delle condizioni di esercizio e degli usi a cui & destinato I'edificio, avendo in particolare:
»  rispettato il progetto redatto ai sensi dell’art. 5 dal(s):

[ Progettista nr. Iscrizione Albo
DI CRESCENZO QUIRINO

[X] Responsabile Tecnico dell’'impresa s
seguito la norma tecnica applicabile all'impiego: (6) CEI 64-8/7 - CEI EN 50173/1 - CEI 64-50
installato componenti e materiali adatti al luogo di installazione;
controllato I'impianto ai fini della sicurezza e della funzionalita con esito positivo, avendo eseguito le verifiche

richieste dalle norme e dalle disposizioni di legge;
Verificato la compatibilita tecnica con I'impianto preesistente (solo per rifacimenti parziali).

K KKK

>

llegati obbligatori:

progetto (ai sensi dell’art. 5 e 7);(7)

relazione con tipologie dei materiali utilizzati; (8)

schema di impianto realizzato; (9)

riferimento a dichiarazioni di conformita precedenti o parziali gia esistenti;(10)

copia del certificato di riconoscimento dei requisiti tecnico-professionali;

attestazione di conformita per impianto realizzato con materiali o sistemi non normalizzati. (11)

O &I O &I X1 [

Allegati facoltativi: (12)
Documentazione Tecnica dei prodotti installati

DECLINA
Ogni responsabilita per sinistri a persone o a cose derivanti da manomissione dell'impianto da parte di terzi ovvero da carenza di

manutenzione o riparazione.
Il responsabile tecnico Il dichiarante
OMNIA SERVIT LAgsibile) (13) (TimERENHArSERJATIA s.1..
A ; Via Albegna 13-17 : Vig AW-U
pata 6. AA. 2.4 65128 PrsERRL 2o A~ D 6”“?5128 PESCARA
Plva e C.F. 02058900693 P.lva e C.F. 02058900693

AVVERTENZE PER IL COMMITTENTE: il committente o proprietario & tenuto ad affidare i lavori di installazione, di trasformazione, di
ampliamento e di manutenzione degli impianti ad imprese abilitate

il sottoscritto (14)
committente dei lavori, dichiara di aver ricevuto copia della presente, corredata degli allegati indicati in data (15

CNf\ Confederazione Nazionale Artigianato e delle piccole medie imprese




Tipologia dei prodotti/materiali impiegati.
| Prodotti e/o componenti soggetti a norme sono:

« Conformi a quanto previsto dagli art. 5 e 6 del DM 37/2008 in materia della regola dell'arte
« ldonei rispetto all'ambiente di installazione

Rif.

Ubicazione

Componente

Costruttore/Marca

Quantita
(nr.)

Diametro

Lunghezza

Modalita
installazione

Altri certificati-
marcatura (8)

Reparto
cardiologia-UTIC

Interruttore

automatico
magnetotermico,

serie modulare,

tensione nominale
230/400 V c.a.: potere
d'interruzione 6 kA:
bipolare 10 +32 A

SPECIALCAVI
BALDASSARRI

Reparto
cardiologia-UTIC

canalina in pvc per
pareti e cornici

BOCCHIOTTI

100+35

Reparto
cardiologia-UTIC

Cavo flessibile
unipolare FG17-
450/750 V, conforme
ai requisiti della
Normativa Europea
Regolamento UE
305/2011 - Prodotti
da Costruzione CPR e
alla CEI UNEL 35716,
classe Cca -s1, d1, al,
a bassa emissione di
fumi e gas tossici
conforme CEl 20-38,
tensione nominale
non superiore a 450-
750V, isolato con
gomma HEPR ad alto
modulo, non
propagante l'incendio
conforme CEI 20-22 II:
sezione 1,5 mmq

MONDINI CAVI

1,5mm

600

Reparto
cardiologia-UTIC

Modulo automatico
differenziale da
associare agli
interruttori
magnetotermici della
serie modulare,
tensione nominale
230/400V c.a.:
sensibilita 0,03 A, tipo
«AC»: bipolare, per
magnetotermici con

portata finoa 32 A




Minicanale in pvc con
Reparto coperchio standard o
6 |cardiologia-UTIC| avvolgente: due BOCCHIOTTI 18x40mm | 400+20
scomparti: 18 x 40
mm
Canale portacavi in
Reparto pvc rigido, divisibile in
7 | cardiologia-UTIC| scomparti, completo | BOCCHIOTTI 80x40mm | 70410
di coperchio: 80 x 40
mm
Reparts Tubo pr?tettivo rigido
8 | cardiologia-UTIC MPYC | BOCCHIOTTI 20mm 200
autoestinguente serie
media: @ 20 mm
Repatto Tubo pr?tettivo rigido
9 | cardiologia-UTIC NPYe 1 BoccHIOTT! 25mm | 150
autoestinguente serie
media: @ 25 mm
Cavo UTP non
schermato, conduttori
inrame 24 AWG: 4
f{epa.rto coppie, guaina in
10 | cardiologia-UTIC LSZH, cat. 6a CCS 4X2X24mm 750
conforme ISO-IEC
11801, classe di
reazione al fuoco Dca

Dichiaro di aver effettuato con esito positivo la prova di regolare funzionamento della linea di alimentazione e segnale

Verifica dell’impianto di alimentazione e segnale

Data della compilazione ...

Il responia{jile Tegnico/Titolare:
Firma..:':.... s

OMNIA'S

Il Committente (per presa visione): ....c......




CONNECTIVITY & CADBLING SYSTEM

i M0502701

Codice articolo
Product code:

Descrizione
| Description:

RBUT4H24 U/UTP L5ZH

Cavo U/UTP di categoria 6 non schermato a 4 coppie (100 Ohm) con
separatore a croce, guaina in LSZH (Low Smoke Zero Halogen) non
propagante la fiamma, testato fino a 250 MHz. Idoneo per la realizzazione di
canali trasmissivi in Classe E.

Applicazioni e performance

Cavo adatto alla realizzazione di sistemi di cablaggio generici in accordo con le

normative EN 50173 Ed. 2; ISO/IEC 11801 Ed. 2.
Ideale per applicazioni per interno in classe E fino a 1GbE su protocollo IEEE

802.3ab, Voip e PoE. Le caratteristiche elettriche eccedono i requisiti di CAT.6.

Certificazioni ed omologazioni

Cavi di trasmissione dati di Categoria 6 secondo ISO/IEC 11801 Ed. 2:2011; IEC

61156-5 Ed. 2.0: 2009; EN 50173-1:2011; ANSI/TIA-568-C.2

Caratteristiche costruttive

| R6UT4H24 U/UTP LSZH 4x2x24/1AWG CAT.6 - Gigabit Ethernet (1000Base-TX)

ABUT4HE4 U/UTP L5ZH

U/UTP CATS6, unshielded 4-pair cable (100 Ohm) with cross separator, LSZH
(Low Smoke Zero Halogen) flame retardant jacket, tested up to 250 MHz.
Suitable for the realization of transmission channels of Class E.

Applications and performance

Cable suitable for the realization of generic cabling systems according to EN
50173 Ed. 2; ISO/IEC 11801 Ed. 2.

Ideal for indoor applications in Class E up to 1GbE on IEEE 802.3ab protocol,
Voip and PoE. Electrical characteristics exceed Category 6 requirements.

Certifications and approvals

Data transmission cables of Category 6 according to ISO/IEC 11801 Ed.
2:2011; IEC 61156-5 Ed. 2.0: 2009; EN 50173-1:2011; ANSI/TIA-568-C.2.

Construction characteristics

Rame rosso/AWG 24/1

(0,54 mm)

Polietilene solido diam max 0,96
mm

4 coppie: Bianco-Blu/Blu,
Bianco-Arancio/Arancio,
Bianco-Verde/Verde,
Bianco-Marrone/Marrone

Materiale/diametro conduttore
Materiale/diametro isolamento

Colore anime/cordatura

Rip cord Poliammide
Separatore A croce
Diametro cavo 6 mm

Materiale/colore guaina LSZH/Blu RAL5015

Esente piombo Si

Peso cavo 37,4 kg/Km

Marchiatura QUBIX by CCS R6UT4H24 U/UTP
LSZH 4P 24AWG 100 OHM CAT.6
ISO/IEC 11801 EN 50288-6-1 CMX
75°C

Caratteristiche meccaniche e ambientali

Solid bare copper/AWG 24/1
(0,54 mm)

High density PE, max. diam. 0,96
mm

4 pairs: White-Blue/Blue,
White-Orange/Orange,
White-Green/Green,
White-Brown/Brown

Conductor material/diameter
Insulation material/diameter

Colour code/assembly

Rip cord Polyamide
Filler Cross type
Cable diameter 6 mm

Outer jacket material/color LSZH/Blue RAL5015

Lead free Yes
Cable weight 37,4 Kg/Km
Printing QUBIX by CCS R6UT4Y24 U/UTP

LSZH 4P 24AWG 100 OHM CAT.6
ISO/IEC 11801 EN 50288-6-1 CMX
75°C

Mechanical and environmental properties

Uso Interno

Raggio di curvatura installazione 60 mm (8 x diametro esterno)
Raggio di curvatura funzionamento 30 mm (4 x diametro esterno)
Tiro massimo cavo 110 N (11kg max.)
Temperatura di installazione da0°Ca+50°C

Temperatura di funzionamento da-20°Ca+75°C

CCS Connectivity & Cabling System trademark registered by

Use Indoor

Bend radius during installation 60 mm (8 x outer diameter)
Bend radius after installation 30 mm (4 x outer diameter)
Max pull strength 110 N (11kg max.)
Installation temperature From 0°C to +50°C
Operating temperature From -20°C to +75°C

QUBIX S.p.A. Networking solutions — Via Canada, 22/A — 35127 Padova - Italy |

Tel. +39 049 7801994 — Fax +39 049 775667 — http://www.qubix.it
Qubix S.p.A. si riserva di apportare modifiche e migliorie in qualsiasi momento senza preawviso 5
Qubix S.p.A. reserves the right to make changes and improvements at any time without nofice i } B

Rev. 05-12




CONNECTIVITY & CADBLING SYSTEM

Codice articolo
Product code:

Descrizione
Description:

Comportamento al fuoco

0502701

Fire behavior

‘ R6UT4H24 U/UTP LSZH 4x2x24/1AWG CAT.6 - Gigabit Ethernet (1000Base-TX)

Reazione al fuoco
Emissione di gas acidi
Densita fumi

Potere calorifico

Caratteristiche elettriche a 20°C

EN 60332-1-2; CEl 20-35/1

EN 50267-2-1; CEl 20-37/2-1

EN 50268-2; CEl 20-37/3-1

620 MJ/km

Flame retardance
Acid gas emission
Smoke density
Heat release

Electrical properties at 20°C

IEC 60332-1-2; CEl 20-35/1
IEC 60754-1/2; CEl 20-37/2-1
IEC 61034-1/2; CEl 20-37/3-1
620 MJ/km

Resistenza conduttori (in loop)
Sbilancio resistivo

Resistenza di isolamento
Capacita mutua

Sbilancio capacitivo

Velocita nominale di propagazione

NVP

Ritardo di propagazione
Delay skew

Impedenza caratteristica
Rigidita dielettrica

max. 18,6 Ohm/100m

max. 5%

min. 5 GOhm x km
56 pF/m

max. 3300 pF/km

69%

max. 570 ns/100m
max. 45 ns/100m
100 £+ 15 Ohm

2,5 KVdc per 2 sec

DC loop cond. resistance

Resistance unbalance

Insulation resistance
Mutual capacitance

Capacitance unbalance
NVP nominal velocity of

propagation
Propagation delay
Delay skew

Characteristic impedance

Dielectric strength

max. 18,6 Ohm/100m
max. 5%

min. 5 GOhm x km
56 pF/m

max. 3300 pF/km

69%

max. 570 ns/100m
max. 19 ns/100m
100 £ 15 Ohm

2,5 Kvdc for 2 sec

PROPRIETA’ TRASMISSIVE / TRANSMISSION PROPERTIES

Freq Attenuation NEXT PS-NEXT ACR - PS-ACR ACR-F PS-ACR-F RL
MHz dB/100m dB dB dB@100m B ) dB@100m dB@100m dB@100m dB
max.* Typ. min.* Typ. min.* Typ. min.* Typ. min.* Typ. min.* Typ. min.* Typ. min.* Typ.
1 2.1 18 66 90 64 85 64 | 882 62 83.2 66 80 64 | 74 - 26
10 6 5.7 59 81 57 74 53 75.3 51 69.6 50 65 47 60 25 32
31.25 10.7 10.4 52 74 50 66 41 63.6 39 55.6 40 56 37 50 23.6 33
62.5 15.5 14.8 47 67 45 60 32 522 | 30 45.2 34 51 31 45 21.5 33
100 19.9 19 44 65 42 58 24 46 22 39 30 46 27 41 20.1 31
155 25.3 23.9 41 61 39 55 16 37.1 14 31.1 26 42 23 37 18.8 30
200 29.1 27 40 60 38 53 11 33 26 24 40 21 34 18 29
250 33 30.3 38 56 36 52 5 25.7 3 21.7 22 35 19 30 173 27
*conforme a/according to EN 50288-6-1(2004)/1EC 61156-5(2002)
Confezionamento Packaging
Box 305 mt Box 305 mt
CCS Connectivity & Cabling Sjlsteni trademark regfﬁgréd by
QUBIX S.p.A. Networking solutions — Via Canada, 22/A — 35127 Padova - Italy
Tel. +39 049 7801994 — Fax +39 049 775667 — http://www.qubix.it
Rev. 05-12 Qubix S.p.A. si riserva di apportare modifiche e migliorie in qualsiasi momento senza preavviso

Qubix S.p.A. reserves the right to make changes and improvements at any time without notice
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TA-EN 40x40 W Canale porta cavi a base piana BIANCO

Proprieta tecniche

Materiali

Colore RAL
Materiale

Dimensioni

Lunghezza
Altezza

Base

Cavo

Sezione interna

Norme, Omologazioni

Norme di riferimento
Direttiva europea RoHs
Classificazione UL94

Sicurezza

Grado di protezione dell'involucro
Senza alogeni
Grado di resistenza al filo incandescente

Resistenza agli urti

Condizioni d'impiego

Temperatura d'esercizio

®BoccHIDIYI

Bianco RAL 9001
PVC

2000 mm
40 mm
40 mm

1270 mm?

EN50085-2-1
compatibilita volontaria
Vo

P40

7 no
secondo EN 60695-2-11: 960°C
IKO7

-15..60°C

Soggetto tecnico da cambiare



Fodlilprodotto

B00GEY

B00684

2211 %10

A= 154mm2

cee

TMC 22/1x10 W Minicanale monoscomparto con coperchio standard BIANCO

Proprieta tecniche

Materiali

Colore RAL
Materiale

Dimensioni
Lunghezza

A_ltezza
Base

Cavo

Sezione interna

Norme, Omologazioni

Norme di riferimento
Direttiva europea RoHs
Classificazione UL94

Sicurezza

Grado di protezione dell'involucro

Senza alogeni

Grado di resistenza al filo incandescente
Resistenza agli urti

Condizioni d'impiego

Temperatura d'esercizio

Bianco RAL 9001
PVC

2000 mm
10 mm
22 mm

154 mm?

EN50085-2-1
compatibilita volontaria
)

1P40

no

secondo EN 60695-2-11 : 960°C
IKQ7

15..60°C

Soggetto tecnico da cambiare




RCBO DS201
Data sheet

01

— ) DS201is a 1P+N RCBO compliant to product
O1Ds20%: residual et standard IEC/EN 61009 and with the following main
overcurrent protection technical features:
» Breaking capacity 4.5- 6 -10 kA
-« Type AC-A-APR-F
- Sensitivity 10 - 30 -100 - 300 mA
- Tripping characteristics B-C - K
- Rated current from1to 40 A

The 1P+N DS201 RCBOs are

the perfect solution for a complete
protection against overcurrent

and earth fault currents.

In two modules width the series
ensure, at any time and under any
condition, the safety of people,
facilities and related equipment.

Application benefits

Supply possible both from top and bottom

and in parallel with cables and busbars thanks
to terminals composed by two different seats:
a front seat for 25 mmz2 cables and a back seat
for 10 mm?2 busbars.

Easy troubleshooting and reduced downtime
for maintenance operations thanks to the earth
fault indicator (blue flag on the toggle) and
contact position indicator (CPI).

Product Made in Italy, with RFid tag on the product
side to authenticate the device.

Family feeling in the System pro M compact®
range.



RCBO DS201 DATA SHEET

RCBOs DS201
Technical data

e g
L ey !l
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LA
DS201L
Standards IEC/EN 61009-1; IEC/EN 61009-2-1
Electrical Type (wave form of the earth leakage sensed) A-AC- APR
features Nun;ber of poles 1P + N
Rated current In A 6<In=<32
Rated sensitivity 1An A 0.01-0.03-0.3
Rated voltage Ue \ 230-2;4(5
Insulation vol;cagre Ui \ 500 V AC
Ovérvbltage catergory 1
Pollutic;Hd;gree ) 2
Operéﬁng \}aitage of circuit test Ut Vv 110 (170 for 30mA) - 2é4
Rated frequency Hz 50/60
Rated breaking capacity lcn A 4500
acc.to IEC/EN 61009-1
Rated b.reaking capacity ultimate Icu kA
aFc. t'o IEC/EN 60947-2 (only referring to short service Ics KA 4.5
circuit test)
Rated residual breaking capacity IAm according 1Am A 4500
to EN 61009-1
Rated residual breaking capacity IAm according 1Am A 4500
to IEC 61009-1
Rated impulse withstand voltage (1.2/50) Uimp kv 4 kv
Dielectric test voltage atind. freq. for 1 min. kv 2.5kV (50 / 60Hz, 1 min.)
Thermomagnetic release - characteristic B:3In<In<5In '
C:5In=In<101In ]
K:10In<In<141In
Energy limiting class acc. to EN 61009-1 3
Surge current resistance (wave 8/20) A NA for A, AC versions; 3000 for APR version
Mechanical Housing Insulation group I - II, RAL 7035
features Toggle Insulation group 11, Black RAL 9005,
sealable in ON-OFF positions
Contact position indication Green/Red Window
Earth fault trip indication Blue flag on toggle
Electrical life operations 10000
Mechanical life operations 20000
Protection degree acc. to EN 60529 housing IP4X
terminals IP2X
Shock resistance acc. to IEC/EN 60068-2-27 259 -2 shocks - 13ms
Vibration resistance acc. to IEC/EN 60068-2-6 0.1 mmor1lg-20cyclesat5...150...5 Hz
Environmental conditions (damp heat) acc. to IEC/EN 60068-2-30 °C/RH 28 cycles with 55°C/90-96% and 25°C/95-100%
Reference temperature for setting of thermal element °C 30
Ambient temperature (with daily average < +35 °C) %€ -25...#55
Storage temperature °c -40...+70




RCBO DS201 DATA SHEET
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DS201 DS201 M DS201 M 110V
IEC/EN 61009-1; IEC/EN 61009-2-1 IEC/EN 61009-1; IEC/EN 61009-2-1 IEC 61009-1; IEC 61009-2-1
A-AC-APR A-AC-APR-F A
1P+N 1P+N 1IP+N
1<In<40 4<In<40 6<In=<40
0.01-0.03-0.1-0.3 0.01-0.03-0.1-0.3 0.03
230-240 230-240 230-240
500V AC 500V AC 500V AC
mn 1] 1]
2 2 2
110 (170 for 30mA) - 264 110 (170 for 30mA) - 264 110-264
50/60 50/60 50/60
6000 10000 10000
10 15 15
7.5 11.2 11.2
6000 6000 6000

6000 up to 25 A; 4500 for 32A and 40A

4 kv

2.5kV (50 / 60Hz, 1 min.)

=]

]

]

3

NA for A, AC versions; 3000 for APR version
Insulation group I - II7, RAL 7035

Insulation group I, Black RAL 9005,
sealable in ON-OFF positions

Green/Red Window

Blue flag on toggle

10000

20000

1P4X

IP2X

25g -2 shocks -13ms
0.1mmor1g-20cyclesat5...150...5 Hz
28 cycles with 55"C/90-96% and 25°C/95-100%
30 (éO for K tripping char)

-25...#55

-40...470

6000 up to 25 A; 4500 for 32A and 40A

4 kv

2.5kV (50 / 60Hz, 1 min.)

|

=]

o]

3

NA for A, AC versions; 3000 for APR and F version
Insulation group I - Il, RAL 7035

Insulation group Il, Black RAL 9005,
sealable in ON-OFF positions

Green/Red Window

Blue flag on toggle

10000

20000

1P4X

IP2X

25g-2shocks-13ms

6.1 mmor1g-20cyclesat5...150...5 Hz
28 cycles with 55°C/90-96% and 25°C/95-100%
30 (20 for K tripping char)

-25...455

-40...+70

6000 up to 25 A; 4500 for 32A and 40A

4 kv

2.5kV (50 / 60Hz, 1 min.)
]

-]

NA
NA
Insulation group I - Il, RAL 7035

Insulation group I, Black RAL 8005,
sealable in ON-OFF positions

Green/Red Window

Blue flag on toggle

10000

20000

IP4X

IP2X

25g -2 shocks - 13ms

0.1 mmor1g-20cyclesat5...150...5 Hz
28 cycles with 55°C/90-96% and 25°C/95-100%
30

-25...+55

-40...+70




RCBO DS201 DATA SHEET

RCBOs DS201
Technical data

DS201L

Installation Terminal type top / bottom failsafe bi-directional cylinder-lift terminal (shock
protected)
Terminal size for cables top / bottom mm2 25/25
Terminal size for busbars top / bottom mm2 10/10
Solid /stranded wiring 1 x0,75-25 mm? for front terminal and
1 x 1-10 mm? for rear terminal;
2 x0,75-10 mmz for front terminal
Flexible wires with or without ferrules 1 x0,75-16 mmz2 for front terminal and
1 x 1-4 mm?2 for rear terminal;
2 x0,75-6 mm?2 for front terminal
Solid /stranded and flexible wiring with or without 2 x0,75-4 mm?2 for front terminal and
ferrules 2x1,5mm2or1lx2,5-4 mmzforrear terminal
Tightening torque top / bottom Nm 2.8
Stripping length of the cable mm 12
Mounting on DIN rail EN 60715 (35mm)
by means of mounting clip
Mounting position Any
Supply from Top/Bottom terminals
Dimensionsand Dimensions (HxD x W) mm 85x69x 35
weight Weight g 200
Combination Combinable with Auxiliary contact yes
with auxiliary accessories and auxiliaries Signal contact / auxiliary contact yes
elements :
Shunt trip yes
Auxiliary contact for bottom fitting yes
Undervoltage release yes
Overvoltage release yes
Motor operating device yes




RCBO DS201 DATA SHEET
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DS201 DS201 M DS201 M 110V
failsafe bi-directional cylinder-lift terminal (shock failsafe bi-directional cylinder-lift terminal (shock failsafe bi-directional cylinder-lift terminal (shock
protected) protected) protected)
25/25 25/25 25/25
10/10 10/10 10/10

1x 0,75-25 mm? for front terminal and
1 x 1-10 mm2 for rear terminal;
2 x0,75-10 mmz for front terminal

1 x0,75-16 mm2 for front terminal and
1 x 1-4 mm?2 for rear terminal;
2 x0,75-6 mm2 for front terminal

1 x 0,75-4 mm2 for front terminal and
2x1,5mm2or1x2,5-4 mm2for rear terminal

2.8
12

on DIN rail EN 60715 (35mm)
by means of mounting clip

1 x0,75-25 mm?2 for front terminal and
1 x 1-10 mm2 for rear terminal;
2 x0,75-10 mm2 for front terminal

1 x0,75-16 mm?2 for front terminal and
1 x 1-4 mmz for rear terminal;
2 x0,75-6 mm2 for front terminal

1 x0,75-4 mmz2 for front terminal and
2x1,5mm2or1lx2,5-4 mm2forrear terminal

2.8
12

on DIN rail EN 60715 (35mm)
by means of mounting clip

1 x0,75-25 mm? for front terminal and
1 x 1-10 mm2 for rear terminal;
2 x0,75-10 mm? for front terminal

1 x0,75-16 mm? for front terminal and
1 x 1-4 mm2 for rear terminal;
2 x0,75-6 mm? for front terminal

1 x 0,75-4 mm? for front terminal and
2x1,5mm2or1x2,5-4 mmzforrear terminal

2.8
12

on DIN rail EN 60715 (35mm)
by means of mounting clip

Any Any Any
Top/Bottom terminals Top/Bottom terminals Top/Bottom terminals
85x 69 x 35 85x 69 x 35 85x69x35
200 200 200

yes yes yes

yes yes yes

yes yés yes

yes yes yes

yes yes yes

yes yes yes

yes yes yes
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Camera di Commercio Industria Artigianato e
Agricoltura CHIETI PESCARA

(S
©CC  INDUSTRIAARTIGIANATO E AGRICOLTURA
QR  CHIETI PESCARA

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

In questa pagina e nei riquadri riassuntivi posti all'inizio di ciascun paragrafo, viene esposto un estratto delle informazioni
presenti in visura che non pud essere considerato esaustivo, ma che ha puramente uno scopo di sintesi

VISURA ORDINARIA SOCIETA' DI CAPITALE

OMNIA SERVITIA S.R.L.

Indirizzo Sede legale

Domicilio digitale/PEC

Numero REA

Codice fiscale e n.iscr. al
Registro Imprese

Partita IVA

Forma giuridica

Data atto di costituzione
Data iscrizione

Data ultimo protocollo
Amministratore Unico

Il QR Code consente di verificare la corrispondenza tra questo
documento e quello archiviato al momento dell'estrazione. Per la
verifica utilizzare I'App Rl QR Code o visitare il sito ufficiale del
Registro Imprese.

PESCARA (PE) VIA ALBEGNA
13-17 CAP 65128

omniaservitiasri@legalmail.it
PE - 427051
02058900693

02058900693

societa' a responsabilita’ limitata
27/08/2003

21/09/2023

24/04/2024

DI CRESCENZO QUIRINO

Rappresentante dell'lmpresa

ATTIVITA' L'IMPRESA IN CIERE

Stato attivit attiva Capitale sociale 102.400,00
Data inizio attivit 27/08/2003 scttoscrltio
Attivit prevalente manutenzione, riqualificazione Addetti al 31/12/2023 422
e razionalizzazione energetica Soci e titolari di diritti su 1
degli impianti azioni e quote
tecnologici, termici ed idrici. Amministratori 1
impresa edile, costruzione ¥ N
manutenzione e ristrutturazione  1itolari di cariche 0
di edifici Sindaci, organi di 1
controllo
Codice ATECO 43.22.01 Unit locali 5
Codice NACE 43.22 Pratiche inviate 9
Attivit import export - Trasferimenti di quote 5
Contratto di rete - Trasferimenti di sede 3
Albi ruoli e licenze S Partecipazioni (" s

Albi e registri ambientali s

CERTIFICAZIONE D'IMPRESA DOCUMENTI CONSULTABILI

Attestazioni SOA - Bilanci

Certificazioni di -

QUALITA' Fascicolo

Rating di legalit 4 Statuto
Altri atti

2022 - 2021 - 2020 - 2019 -
2018 - ...

S

s
61

(1) Indica se l'impresa detiene partecipazioni in altre societ , desunte da elenchi soci o trasferimenti di quote

Servizio realizzato da InfoCamere per conto delle Camere di Commercio Italiane
Documento n . L ZGORSN733HOB6XPY03 estratto dal Registro Imprese in data 13/05/2024
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OMNIA SERVITIA S.R.L.
Codice Fiscale 02058900693

T SEUE it 2
2 Informazioni da statuto/atto costitutivo .........cccccceeeeeeieeecnnennn. 2
3 Capitale e strumenti finanziari .........cccceeeveveeieeieiieeceeceee, 7
4 Soci e titolari di diritti su azioni e quOte ........ccccceeeirciiieieene 7
5 AmMMINISIratori ......cooeieeiiieeie e 8
6 Sindaci, membri organi di controllo ..........cccceceeerrcierniieecneenn.. 9
7 Trasferimenti d'azienda, fusioni, scissioni, subentri ................ 9
8 Attivit , albi ruoli € licenNze .......ccceeeeevieeeeeceeee e 10
9 Sedi secondarie ed unita' locali ........cccceeveeeeiiieircieeccieceeene. 15
10 Agglornamento: IMPIrESE. .esssssssasss s e o cos sx con sxssasss sesonie 19

Indirizzo Sede legale

Domicilio digitale/PEC
Partita IVA

Numero repertorio economico
amministrativo (REA)

PESCARA (PE)

VIA ALBEGNA 13-17 CAP 65128
omniaservitiasri@legalmail.it
02058900693

PE - 427051

impresa trasferita da altra Provincia Provincia di provenienza: CHIETI
Numero repertorio economico amministrativo: CH - 149163

Data trasferimento: 08/08/2023

2 Informazioni da statuto/atto costitutivo

Registro Imprese

Estremi di costituzione
Sistema di amministrazione

Oggetto sociale

Poteri da statuto

Codice fiscale e numero di iscrizione: 02058900693
Data di iscrizione: 21/09/2023

Sezioni: Iscritta nella sezione ORDINARIA,
Iscrizione titolarit effettiva nella sezione autonoma

Data atto di costituzione: 27/08/2003

amministratore unico (in carica)

LA SOCIETA' HA PER OGGETTO: L'ATTIVITA' DI GLOBAL SERVICE IN QUALSIASI
SETTORE

E TIPOLOGIA, LA FORNITURA E PRODUZIONE DI ENERGIA, MANUTENZIONE,
RIQUALIFICAZIONE E RAZIONALIZZAZIONE ENERGETICA DEGLI IMPIANTI
TECNOLOGICI,

L'AMMINISTRATORE UNICO, SE NOMINATO, AVRA' PIENA FACOLTA' DI COMPIERE

TUTTI GLI
ATTI DI ORDINARIA AMMINISTRAZIONE; PER IL COMPIMENTO DEGLI ATTI DI

STRAORDINARIA
AMMINISTRAZIONE E DI DISPOSIZIONE DEL PATRIMONIO SOCIALE E' NECESSARIA

FORMALE

Visura ordinaria societa' di capitale « 2 di19
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Estremi di costituzione

iscrizione Registro Imprese

sezioni

informazioni costitutive

Sistema di amministrazione e
controllo

durata della societa

scadenza esercizi

sistema di amministrazione e
controllo contabile

organi amministrativi

Oggetto sociale

Visura ordinaria societa' di capitale « 3

OMNIA SERVITIA S.R.L.
Codice Fiscale 02058900693

Codice fiscale e numero d'iscrizione: 02058900693
del Registro delle Imprese CHIETI PESCARA
Data iscrizione: 21/09/2023

Iscritta nella sezione ORDINARIA il 20/12/2011
Iscrizione titolarit effettiva nella sezione autonoma il 11/12/2023

Denominazione: OMNIA SERVITIA S.R.L.
Data atto di costituzione: 27/08/2003

Data termine: 31/12/2050

Scadenza primo esercizio: 31/12/2003
Scadenza esercizi successivi: 31/12
Giorni di proroga dei termini di approvazione del bilancio: 60

Sistema di amministrazione adottato: amministratore unico
Soggetto che esercita il controllo contabile: revisore legale

amministratore unico (in carica)

LA SOCIETA' HA PER OGGETTO: L'ATTIVITA' DI GLOBAL SERVICE IN QUALSIASI SETTORE
E TIPOLOGIA, LA FORNITURA E PRODUZIONE DI ENERGIA, MANUTENZIONE,
RIQUALIFICAZIONE E RAZIONALIZZAZIONE ENERGETICA DEGLI IMPIANTI TECNOLOGICI,
TERMICI ED IDRICI, SOMMINISTRAZIONE DI ACQUA, GAS, METANO, GASOLIO, OLII
COMBUSTI'BILI, ENERGIA ELETTRICA ECC.; APPALTI PER LA COSTRUZIONE E GESTIONE DI
ACQUEDOTTI, IMPIANTI DI DISTRIBUZIONE GAS, ENERGIA ELETTRICA, CLIMATIZZAZIONI,
AUTOMAZIONE SOFTWARE, PIPING, LINEE ENERGETICHE, CONSULENZA, GESTIONE,
ATTIVITA' DI EXPEDITING E SERVIZI DI SUPPORTO ALL'INDUSTRIA QUALI ACQUISTI,
LOGISTICI, QUALITA', INFORMATICI, MARKETING; L'ACQUISIZIONE DI ORDINI E
COMMESSE CHE VERRANNO ESEGUITI DA PROFESSIONISTI TECNICI E MAESTRANZE INTERNI
ED ESTERNI ALLA SOCIETA', NONCHE' LA COSTRUZIONE E GESTIONE DI LAVANDERIE
INDUSTRIALI E SERVIZI CONNESSI ED IN PARTICOLARE L'ATTIVITA' DI LAVAGGIO E/O
LAVANOLO DELLA BIANCHERIA E/O DI MATERASSERIA NONCHE' LA PRESA IN CONSEGNA DI
BIANCHERIA E/O DELLA MATERASSERIA; INGEGNERIA DI BASE, ORDINARIA E
STRAORDINARIA MANUTENZIONE DI EDIFICI PER QUALSIASI DESTINAZIONE ED USO;
IMPIANTI' ELETTRICI DI QUALSIASI GENERE, STRUMENTARIO E CAVI A FIBRE OTTICHE.
LA SOCIETA' POTRA' INOLTRE ASSUMERE IN PROPRIO ED IN GESTIONE SERVIZI DI
LAVAGGIO, DI SANIFICAZIONE, STERILIZZAZIONE DI BIANCHERIA IN GENERE E
STRUMENTARIO, COMPRESI I CAPI DI VESTIARIO, NONCHE' MATERASSI, GUANCIALI, LORO
NOLEGGIO, MANUTENZIONE E RAMMENDO; GESTIRE GUARDAROBA E MAGAZZINI IN PROPRIO E
PER CONTO TERZI, CON RELATIVA MOVIMENTAZIONE DI MERCI, COMPRESA L'EVENTUALE
FORNITURA E SERVIZI RELATIVI DI MATERIALI MONOUSO IN TNT, CALZATURE
PROFESSIONALI, DISPOSITIVI PER LA PROTEZIONE INDIVIDUALE ED ACCESSORI PER
L'UTILIZZO SANITARIO; PRESTAZIONI DI SERVIZI REALI ALL'IMPRESA, CONCESSIONE,
RAPPRESENTANZA E COMMERCIO DI PRODOTTI CHIMICI, FARMACEUTICI, CALZATURE,
DISPOSITIVI PER LA PROTEZIONE INDIVIDUALE ED ACCESSORI PER L'UTILIZZO
SANITARIO; VENDITA DI BIANCHERIA IN GENERE; VENDITA, NOLEGGIO E MANUTENZIONE
STRUMENTARIO SANITARIO.

LA SOCIETA' INOLTRE HA PER OGGETTO L'ATTIVITA' DI PROGETTAZIONE, COSTRUZIONE,
INSTALLAZIONE, TRASFORMAZIONE, AMPLIAMENTO E MANUTENZIONE PER GLI IMPIANTI DI
PRODUZIONE, DI TRASPORTO, DI DISTRIBUZIONE E DI UTILIZZAZIONE DELL'ENERGIA
ELETTRICA ALL'INTERNO DEGLI EDIFICI A PARTIRE DAL PUNTO DI CONSEGNA
DELL'ENERGIA FORNITA DALL'ENTE DISTRIBUTORE; GLI IMPIANTI RADIO TELEVISIVI ED
ELETTRONICI IN GENERE, LE ANTENNE E GLI IMPIANTI DI PROTEZIONE DA SCARICHE
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OMNIA SERVITIA S.R.L.
Codice Fiscale 02058900693

ATMOSFERICHE; GLI IMPIANTI DI RISCALDAMENTO E DI CLIMATIZZAZIONE AZIONATI DA
FLUIDO LIQUIDO AERIFORME, GASSOSO E DI QUALSIASI NATURA O SPECIE; GLI IMPIANTI
IDROSANITARI NONCHE' QUELLI DI TRASPORTO, DI TRATTAMENTO, DI USO, DI ACCUMULO E
DI CONSUMO DI ACQUA FORNITA DALL'ENTE DISTRIBUTORE; GLI IMPIANTI PER IL
TRASPORTO E L'UTILIZZAZIONE DI GAS ALLO STATO LIQUIDO O AERIFORME ALL'INTERNO
DEGLI EDIFICI, A PARTIRE DAL PUNTO DI CONSEGNA DEL COMBUSTIBILE GASSOSO FORNITO
DALL'ENTE DISTRIBUTORE; GLI IMPIANTI' DI SOLLEVAMENTO DI PERSONE O DI COSE PER
MEZZO DI ASCENSORI, DI MONTACARICHI, DI SCALE MOBILI E SIMILI; GLI IMPIANTI DI
PROTEZIONE ANTINCENDIO, DI SISTEMI DI ALLARME E DI ANTINFORTUNISTICA IN GENERE,
IL TUTTO NEL RISPETTO DELLE PRESCRIZIONI DI CUI ALLA LEGGE SULLA SICUREZZA
DEGLI IMPIANTI N,46 DEL 5.3.1990 E SUCCESSIVE MODIFICHE ED INTEGRAZIONI.

LA SOCIETA' POTRA' ANCORA SVOLGERE L'ATTIVITA' DI: INSTALLAZIONE, MANUTENZIONE
DI APPARECCHIATURE MEDICALI, ELETTROMEDICALI, DI IMPIANTI RADIOLOGICI E
BIOMEDICALI, DI APPARECCHIATURE TECNICO-SCIENTIFICHE, SANITARIE ED ATTIVITA' DI
INGEGNERIA CHIMICA; GESTIONE GLOBALE DI COMPLESSI IMMOBILIARI PUBBLICI E
PRIVATI QUALI, A TITOLO SOLO ESEMPLIFICATIVO E NON ESAUSTIVO, I COMPLESSI
INDUSTRIALI, OSPEDALIERI, SPORTIVI, CULTURALI E SCOLASTICI; PRODUZIONE
DELL'ENERGIA ELETTRICA E COGENERAZIONE; DISTRIBUZIONE, STOCCAGGIO, TRASPORTO E
COMMERCIO DI TUTTI I COMBUSTIBILI, COMPRESO IL GAS; ATTIVITA' DI CONTROLLO
AMBIENTALE; TELEATTIVITA'; ATTIVITA' DI PRESTAZIONE DI SERVIZI DI RICOGNIZIONE,
VALUTAZIONE E GESTIONE DI BENI IMMOBILI PER CONTO TERZI; GESTIONE DELLE
ATTIVITA' RIENTRANTI NELLE CATENE INDUSTRIALI ED ALIMENTARI DEL FREDDO;
COMMERCIO E RAPPRESENTANZA DI MACCHINE, ATTREZZATURE ED ACCESSORI PER IMPIANTI
DI CARBURANTE E PETROLIFERI NONCHE' L'INSTALLAZIONE, L'ASSISTENZA E LA
MANUTENZIONE DI IMPIANTI PER LA DISTRIBUZIONE DI CARBURANTI; PRODUZIONE E/O
TRASFORMAZIONE E/O DISTRIBUZIONE DI ENERGIA SOTTO OGNI FORMA; LA GESTIONE DEL
CALORE DISTANTE; ESECUZIONE E GESTIONE TECNOLOGICA INTEGRATA E MANUTENZIONE
ORDINARIA E STRAORDINARIA DEGLI IMPIANTI DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA; SERVIZIO DI
MAGAZZINAGGIO PER CONTO TERZI, PRIVATI ED ENTI PUBBLICI, PRESSO DEPOSITI PROPRI
E DI TERZI; SERVIZIO DI VIGILANZA E PULIZIA NEI LOCALI DI TERZI UTILIZZATI
DALLA SOCIETA' PER LE ATTIVITA' SOPRAMENZIONATE.

IL TUTTO NEI LIMITI DI LEGGE, ESSA PUO' COMPIERE TUTTE LE OPERAZIONI
COMMERCIALI, INDUSTRIALI E FINANZIARIE, MOBILIARI ED IMMOBILIARI NECESSARIE O
UTILI PER IL CONSEGUIMENTO DELL'OGGETTO SOCIALE.

INOLTRE POTRA' ASSUMERE, IN PROPRIO O IN GESTIONE A TERZI, SERVIZI DI RACCOLTA,
TRASPORTO E SMALTIMENTO DI RIFIUTI SOLIDI, URBANI, SPECIALI OSPEDALIERI,
TOSSICI, NOCIVI, RADIOATTIVI COMPRESA LA STERILIZZAZIONE E/O INCENERIMENTO DEI
MEDESIMI; LO SPAZZAMENTO DEI SUOLI PUBBLICI E PRIVATI, LA RACCOLTA, IL
TRASPORTO E LO SMALTIMENTO DEI FANGHI DI OGNI TIPO; ASSUMERE LA GESTIONE E LA
FORNITURA DI SERVIZI DI MENSE E RISTORAZIONI PRESSO ENTI PUBBLICI E PRIVATI;
PULIZIA IN GENERE DI UFFICI, IMMOBILI, NEGOZI, FABBRICATI, AREE URBANE,
RUSTICHE, ARENILI E SPIAGGE, STABILIMENTI INDUSTRIALI, ENTI PUBBLICI E PRIVATI,
ISTITUTI DI CREDITO, CASE DI CURA, ALBERGHI, COMPLESSI OSPEDALIERI, STRUTTURE
AEROPORTUALI, PORTI, STAZIONI FERROVIARIE, MEZZI DI TRASPORTO (FERROVIARIO -
TRANVIARIO - AUTOMOBILISTICO - AEREO -MARITTIMO); LA PULIZIA ED IL RIFACIMENTO
DI LETTI ALBERGHIERI, DI COMPLESSI TURISTICI, DI FORESTERIA E RELATIVA GESTIONE
COMPLETA DEGLI STESSI; LA GESTIONE DI MENSE E BAR APPARTENENTI AD ENTI E
COMUNITA'; LA MANUTENZIONE E PULIZIE TECNICHE ED INDUSTRIALI DI COMPLESSI DI
LAVORAZIONI, PRODUZIONI INDUSTRIALI; LA DISINFEZIONE, DISINFESTAZIONE,
DERATTIZZAZIONE, SANIFICAZIONE AMBIENTALE E QUANT'ALTRO INERENTE; LAVORI DI
GIARDINAGGIO, REALIZZAZIONE, MANUTENZIONE E GESTIONE DEL VERDE DI OGNI NATURA;
SERVIZI INTERINALI IN GENERE; INOLTRE POTRA' SVOLGERE L'ATTIVITA' DI TRASPORTO
PER CONTO PROPRIO O DI TERZI, PULIZIE, SPAZZATURE E RACCOLTA DI RIFIUTI CIVILI
ED INDUSTRIALI IN GENERE; TRASFORMAZIONE E COMMERCIALIZZAZIONE DI RESIDUATI DI
PULIZIA COMUNQUE RACCOLTI; CLASSIFICAZIONE, RACCOLTA, TRASPORTO, STOCCAGGIO
PROVVISORIO E SMALTIMENTO DEI RIFIUTI COSI' COME INDIVIDUATI E CLASSIFICATI DAL
D.P.R. 915/1982 E SUCCESSIVE MODIFICAZIONI ED INTEGRAZIONI; RECUPERI
INDUSTRIALI, RICICLAGGIO E COMMERCIALIZZAZIONE DEI PRODOTTI DERIVATI
DALL'ATTIVITA' DI RACCOLTA DEI RIFIUTI URBANI, ASSIMILATI AGLI URBANI,
SPECIALI, TOSSICI E NOCIVI.

LA SOCIETA' POTRA' INFINE: REALIZZARE IL SISTEMA INTEGRATO DI
TELECOMUNICAZIONI: VOCI, DATI ED INTERNET AD ALTA VELOCITA'; SVILUPPO DI
PRODOTTI SOFTWARE ATTRAVERSO SVILUPPO DI FUNZIONI AD HOC E PERSONALIZZAZIONE DT
PRODOTTI DI MERCATO; CONDUZIONE FUNZIONALE DI SISTEMI INFORMATIVI, CONDUZIONE
TECNICA DI SISTEMI INFORMATIVI; FORMAZIONE.

LA SOCIETA' POTRA' SVOLGERE L'ATTIVITA' DI FORNITURA IN SERVICE DI SISTEMI
INFORMATICI PER LA GESTIONE E ARCHIVIAZIONE DELLE IMMAGINI RADIOLOGICHE E DI
SISTEMI DI DIGITALIZZAZIONE DELLE IMMAGINI RADIOLOGICHE OLTRE ALLA DIAGNOSTICA
PER IMMAGINI A MEZZO DI SERVICE INTEGRATIVO.

LA SOCIETA', INFINE, POTRA' SVOLGERE TUTTI I SERVIZI DI ARCHIVIAZIONE
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OMNIA SERVITIA S.R.L.
Codice Fiscale 02058900693

CENTRALIZZATA, DIGITALIZZAZIONE E GESTIONE INFORMATIZZATA DI CARTELLE CLINICHE
GLOBALE E DI QUALUNQUE ALTRO GENERE DI DOCUMENTAZIONE DI PROPRIETA' DEGLI ENTI
COMMITTENTI, SIA CARTACEA CHE OTTICA ED ELETTRONICA, POTRA', ANCORA, SVOLGERE I
SERVIZI DI GESTIONE DEI VARI SERVIZI AMBULATORIALI, SERVIZI DI ANALISI MEDICHE
E DIAGNOSTICHE DI OGNI GENERE, SERVIZIO DI CONTROLLO DELLA DIALISI E SERVIZIO
DI GESTIONE DEI MAGAZZINI ECONOMALI DEGLI ENTI OLTRE A TUTTI GLI ALTRI TIPI DI
MAGAZZINI IN GENERE.

LA SOCIETA', INOLTRE, SVOLGERA' TUTTE LE ATTIVITA' DI SUPPORTO ALLE FARMACIE
OSPEDALIERE PER LA GESTIONE SIA DEI FARMACI CHE DI QUALUNQUE TIPO DI BENE
SANITARIO UNITAMENTE ALLA REALIZZAZIONE E PREPARAZIONE SIA DELLE DOSI UNITARIE
GIORNALIERE DA SOMMINISTRARE AI PAZIENTI CHE DELLA STESSA TERAPIA FARMACOLOGICA
PERSONALIZZATA.

LA SOCIETA' PUO' ESERCITARE IN VIA DIRETTA E/O ATTRAVERSO SOCIETA' ED ENTI DI
PARTECIPAZIONE, DI ATTIVITA' NEL CAMPO DELLA RICERCA, PRODUZIONE,
APPROVVIGIONAMENTO, TRASPORTO, TRASFORMAZIONE, DISTRIBUZIONE, ACQUISTO,
VENDITA, UTILIZZO E RECUPERO DELLE ENERGIE, IVI INCLUSI I SISTEMI LOGISTICI
INTEGRATI E LA CONSERVAZIONE DEL PATRIMONIO AMBIENTALE, PROMUOVENDO ANCHE LE
CAPACITA' PROFESSIONALI E D'IMPRESA ESISTENTI SUL TERRITORIO, PROSEGUENDO LA
RIDUZIONE ED IL CONTENIMENTO DELL'INQUINAMENTO ATMOSFERICO E LA CONSEGUENTE
RICERCA ED APPROVVIGIONAMENTO DI TECNOLOGIE ADATTE ALLO SCOPO, ANCHE MEDIANTE
L'ORGANIZZAZIONE E LA GESTIONE DI CORSI DI FORMAZIONE E CONVEGNI. SERVIZI DI
CONSULENZA IN MATERIA DI CERTIFICATI BIANCHI, VERDI, EMISSION TRADING, SERVIZI
DI CONSULENZA E CERTIFICAZIONE IN MATERIA DI EFFICIENZA ENERGETICA, STUDI DI
FATTIBILITA' E DIAGNOSI IN MATERIA DI EFFICIENZA ENERGETICA E RELATIVA
PROGETTAZIONE DI INTERVENTI DI RIQUALIFICAZIONE EDILIZIA ED IMPIANTISTICA,
STUDI DI FATTIBILITA'; PROGETTAZIONE, COMMERCIALIZZAZIONE, REALIZZAZIONE,
INSTALLAZIONE, MANUTENZIONE E GESTIONE IN PROPRIO O PER CONTO TERZI DI IMPIANTI
PER LA PRODUZIONE E LA DISTRIBUZIONE DI ENERGIA DA QUALSIASI FONTE PRODOTTA,
SERVIZI E CONSULENZA IN MATERIA DI GLOBAL SERVICE E FACILITY, MANAGEMENT,
SERVIZI DI INGEGNERIA INTEGRATA, PROGETTAZIONE DI IMMOBILI, IMPIANTI, BENI E
STRUTTURE; INGEGNERIZZAZIONE DI TECNOLOGIE AMBIENTALI, ENERGETICHE ED
ECOLOGICHE, INDUSTRIALI ED INFORMATICHE.

LE ATTIVITA' EVENTUALMENTE RIENTRANTI NELLE COSIDDETTE "PROFESSIONI PROTETTE"
SARANNO ESERCITATE ESCLUSIVAMENTE DA PROFESSIONISTI SCELTI DALLA SOCIETA' ED
ISCRITTI NEI RELATIVI ALBI, CHE RISPONDERANNO PERSONALMENTE DEL LORO OPERATO.
LA SOCIETA' PER IL PERSEGUIMENTO DELLO SCOPO SOCIALE, SI PREFIGGE IN
PARTICOLARE DI OPERARE PREVALENTEMENTE IN VESTE DI E.S.C.O. (ENERGY SERVICE
COMPANY), SECONDO I CANONI E LE FILOSOFIE INDICATE IN SEDE EUROPEA OVVERO DI
SOCIETA' DI SERVIZI ENERGETICI DI TIPO INTEGRATO PER LA REALIZZAZIONE E
L'EVENTUALE GESTIONE DI INTERVENTI FINALIZZATI AL RAGGIUNGIMENTO DELLA MIGLIORE
PERFORMANCE IN MATERIA DI RISPARMIO ENERGETICO SIA SU EDIFICI PUBBLICI CHE
PRIVATI, IMPIANTI DI PUBBLICA ILLUMINAZIONE, IMPIANTI CIVILI CHE INDUSTRIALI,
ANCHE IN OTTEMPERANZA ALLE DISPOSIZIONI DELLA DIRETTIVA UE 27/2012 E AL D.LGS.
N. 115/2008 ED IN PARTICOLARE ALL'ART.2 COMMA 1 LETTERA I E SUCCESSIVE
MODIFICHE ED INTEGRAZIONI, PROMUOVERE L'OTTIMIZZAZIONE DEI CONSUMI ENERGETICI
MEDIANTE LE TECNICHE DEL F.F.T. (FINANZIAMENTO TRAMITE TERZI) E DEL F.P.
(PROYECT FINANCING) PER OTTENERE LA COMPRESSIONE DELLA DOMANDA ENERGETICA E LA
RIDUZIONE DELLE EMISSIONI INQUINANTI CON INVESTIMENTI NULLI PER I CLIENTI.

LA COSTRUZIONE, LA MANUTENZIONE O LA RISTRUTTURAZIONE DI INTERVENTI PUNTUALI DI
EDILIZIA OCCORRENTI PER SVOLGERE UNA QUALSIASI ATTIVITA' UMANA, DIRETTA O
INDIRETTA, COMPLETI DELLE NECESSARIE STRUTTURE, IMPIANTI ELETTROMECCANICI,
ELETTRICI, TELEFONICI ED ELETTRONICI E FINITURE DI QUALSIASI TIPO NONCHE' DELLE
EVENTUALI OPERE CONNESSE, COMPLEMENTARI E ACCESSORIE. COMPRENDE IN VIA
ESEMPLIFICATIVA: LE RESIDENZE, LE CARCERI, LE SCUOLE, LE CASERME, GLI UFFICI, I
TEATRI, GLI STADI, GLI EDIFICI PER LE INDUSTRIE, GLI EDIFICI PER PARCHEGGI, LE
STAZIONI FERROVIARIE E METROPOLITANE, GLI EDIFICI AEROPORTUALI NONCHE'
QUALSIASI MANUFATTO SPECIALE IN CEMENTO ARMATO, SEMPLICE O PRECOMPRESSO,
GETTATO IN OPERA QUALI VOLTE SOTTILI, CUPOLE, SERBATOI PENSILI, SILOS ED
EDIFICI DI GRANDE ALTEZZA CON STRUTTURE DI PARTICOLARI CARATTERISTICHE E
COMPLESSITA'; RECUPERARE, CONSERVARE, CONSOLIDARE, TRASFORMARE, RIPRISTINARE,
RISTRUTTURARE OVVERO RESTAURO E MANUTENZIONE DEI BENI IMMOBILI DI INTERESSE
STORICO SOTTOPOSTI A TUTELA AI SENSI DELLE DISPOSIZIONI IN MATERIA DI BENI
CULTURALI E AMBIENTALI; COSTRUZIONE, MANUTENZIONE O RISTRUTTURAZIONE DI
INTERVENTI A RETE CHE SIANO NECESSARI PER CONSENTIRE LA MOBILITA' SU "GOMMA",
"FERRO" E "AEREA", QUALSIASI SIA IL LORO GRADO DI IMPORTANZA, COMPLETI DI OGNI
OPERA CONNESSA, COMPLEMENTARE O ACCESSORIA, LA REALIZZAZIONE DI STRADE,
QUALSIASI SIA IL LORO GRADO DI IMPORTANZA, DI AUTOSTRADE, DI SUPERSTRADE,
INCLUSI GLI INTERVENTI PUNTUALI QUALI LE PAVIMENTAZIONI SPECIALI, LE GALLERIE
ARTIFICIALI, GLI SVINCOLI A RASO O IN SOPRAELEVATA, I PARCHEGGI A RASO, LE
OPERE DI SOSTEGNO DEI PENDII, LE PAVIMENTAZIONI REALIZZATE CON MATERIALI

di19



Registro Imprese

Archivio ufficiale della CCIAA

Documento n . L ZGORSN733HOB6XPY03
estratto dal Registro Imprese in data 13/05/2024

Poteri

poteri da statuto

Visura ordinaria societa' di capitale « 6

OMNIA SERVITIA S.R.L.
Codice Fiscale 02058900693

PARTICOLARI, NATURALI ED ARTIFICIALI, NONCHE' I PONTI, ANCHE DI COMPLESSE
CARATTERISTICHE TECNICHE, IN FERRO, CEMENTO ARMATO SEMPLICE O PRECOMPRESSO,
PREFABBRICATI O GETTATI IN OPERA; LA PRODUZIONE IN STABILIMENTO ED IL MONTAGGIO
IN OPERA DI STRUTTURE IN ACCIAIO; LA PRODUZIONE IN STABILIMENTO E IL MONTAGGIO
IN OPERA DI FACCIATE CONTINUE COSTITUITE DA TELAI METALLICI ED ELEMENTI
MODULARI IN VETRO O ALTRO MATERIALE; L'ESECUZIONE DI PALI DI QUALSIASI TIPO, DI
SOTTOFONDAZIONI, DI PALIFICATE E MURI DI SOSTEGNO SPECIALI, DI ANCORAGGI, DI
OPERE PER RIPRISTINARE LA FUNZIONALITA' STATICA DELLE STRUTTURE, DI POZzZI, DI
OPERE PER GARANTIRE LA STABILITA' DEI PENDII E DI LAVORAZIONI SPECIALI PER IL
PROSCIUGAMENTO, L'IMPERMEABILIZZAZIONE ED IL CONSOLIDAMENTO DI TERRENI.

LA SOCIETA' POTRA', ALTRESI', SVOLGERE IL SERVIZIO DI VENDITA, LOCAZIONE E
NOLEGGIO CON E SENZA CONDUCENTE, DI TUTTI I TIPI DI VEICOLI, AEREI,
IMBARCAZIONI, VEICOLI (BUS, VAN, MACCHINE, AUTOCARRI, MEZZI D'OPERA,
AUTOARTICOLATI, CAMION) E MOTOCICLI, DI OGNI TIPO E GENERE ATTI AL TRASPORTO DI
COSE, MERCI E PERSONE SIA A BREVE CHE A LUNGO TERMINE, ALIMENTATI SIA A
COMBUSTIONE COME BENZINA, GASOLIO, KEROSENE E/O IBRIDI CHE ELETTRICI, IDROGENO
O ALTRE FORME DI ALIMENTAZIONE DERIVANTE DA ENERGIE ALTERNATIVE DI ULTIMA
GENERAZIONE.

LA STESSA POTRA' INOLTRE COMPIERE TUTTE LE OPERAZIONI COMMERCIALI, INDUSTRIALI,
MOBILIARI ED IMMOBILIARI RITENUTE NECESSARIE O UTILI PER IL CONSEGUIMENTO
DELL'OGGETTO SOCIALE, PRESTARE FIDEIUSSIONI E GARANZIE REALI O PERSONALI, ANCHE
A FAVORE DI TERZI ED ASSUMERE PARTECIPAZIONI ED INTERESSENZE IN ALTRE SOCIETA'
O IMPRESE, PURCHE' TALI OPERAZIONI NON SIANO SVOLTE NEI CONFRONTI DEL PUBBLICO
NE' IN VIA PREVALENTE, NEL RISPETTO DELLE INDEROGABILI NORME DI LEGGE.

L'AMMINISTRATORE UNICO, SE NOMINATO, AVRA' PIENA FACOLTA' DI COMPIERE TUTTI GLI
ATTI DI ORDINARIA AMMINISTRAZIONE; PER IL COMPIMENTO DEGLI ATTI DI STRAORDINARIA
AMMINISTRAZIONE E DI DISPOSIZIONE DEL PATRIMONIO SOCIALE E' NECESSARIA FORMALE
DELIBERA DELL'ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI. SI PRECISA, PER LE BANCHE, CHE
L'UTILIZZO IN QUALSIASI FORMA DI LINEE DI CREDITO, ANCHE ALLO SCOPERTO, NEI
LIMITI DEI FIDI ACCORDATI, SONO CONSIDERATE ATTI DI ORDINARIA AMMINISTRAZIONE;
MENTRE SONO ESPRESSAMENTE CONSIDERATI ATTI DI STRAORDINARIA AMMINISTRAZIONE LE
GIRATE DI EFFETTI E TRATTE; LE RICHIESTE DI AVALLI E FIDEIUSSIONI, NONCHE'
STIPULARE CONTRATTI CHE ECCEDONO L'ORDINARIA AMMINISTRAZIONE.

AL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE O ALL'AMMINISTRATORE UNICO E'
ATTRIBUITA LA RAPPRESENTANZA LEGALE DELLA SOCIETA' SIA DI FRONTE AI TERZI CHE IN
GIUDIZIO, CON FACOLTA' DI NOMINARE ALL'UOPO AVVOCATI E PROCURATORI.

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE, SE NOMINATO, E' INVESTITO DEI PIU' AMPI POTERI
PER IL COMPIMENTO DEGLI ATTI DI DI ORDINARIA E DI STRAORDINARIA AMMINISTRAZIONE,
SIA DI GESTIONE CHE DISPOSITIVI, SENZA ESCLUSIONI DI SORTA, ED IN PARTICOLARE
SONO AD ESSO RICONOSCIUTI TUTTI I POTERI PER IL RAGGIUNGIMENTO DEGLI SCOPI
SOCIALI CHE NON SIANO DALLA LEGGE O DAL PRESENTE STATUTO RISERVATI IN MODO
TASSATIVO ALL'ASSEMBLEA. IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE HA PERTANTO, LA
FACOLTA' DI: PROCEDERE AD ACQUISTI, PERMUTE ED ALIENAZIONI MOBILIARI ED
IMMOBILIARI, DI ASSUMERE OBBLIGAZIONI; PARTECIPARE ANCHE AD AZIENDE O SOCIETA'
COSTITUITE O COSTITUENDE, ANCHE SOTTO FORMA DI CONFERIMENTI; FARE QUALSIASI
OPERAZIONE PRESSO IL DEBITO PUBBLICO E LA CASSA DEPOSITI E PRESTITI, LE BANCHE,
L'ISTITUTO DI EMISSIONE ED OGNI ALTRO UFFICIO PUBBLICO O PRIVATO; SOTTOSCRIVERE
GARE E CONTRATTI DI APPALTO, VERBALI DI INIZIO LAVORI, SOSPENSIONI DI LAVORI,
COLLAUDI, RISERVE E CONTABILI, PERIZIE DI VARIANTE; COSTITUZIONE, SURROGHE,
POSTERGAZIONI, CANCELLAZIONI E RINUNCIE DI IPOTECHE, TRASCRIZIONI E ANNOTAMENTI
DI OGNI SPECIE, ESONERANDO I CONSERVATORI DEI REGISTRI IMMOBILIARI, IL DIRETTORE
DEL DEBITO PUBBLICO E DELLA CASSA DEPOSITI E PRESTITI E OGNI ALTRO ENTE PUBBLICO
E PRIVATO DA OGNI RESPONSABILITA'; DELIBERARE SULLE AZIONI GIUDIZIARIE ANCHE IN
SEDE DI CASSAZIONE E REVOCAZIONE, SU COMPROMESSI E TRANSAZIONI E NOMINARE
ARBITRI AMICHEVOLI COMPOSITORI.
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Aliri riferimenti statutari

clausole di recesso Informazione presente nello statuto/atto costitutivo

clausole di prelazione Informazione presente nello statuto/atto costitutivo

clausole Informazione presente nello statuto/atto costitutivo

modifiche statutarie, atti e fatti ISCRIZIONE DELLA SOCIETA' O DELL'ENTE ALLA CUI ATTIVITA' DI DIREZIONE E
soggetti a deposito COORDINAMENTO ST E' SOGGETTI

3 Capitale e strumenti finanziari

Deliberato: 102.400,00
Sottoscritto:  102.400,00
Versato: 102.400,00

Capitale sociale in Euro

Sintesi della composizione societaria e degli altri titolari di diritti su azioni o quote sociali al 03/08/2022

Capitale sociale
£ 102.400,00

COLASANTE HOLDING S.R.L.
_— ] €102.400,00
100%

Il grafico e la sottostante tabella sono una sintesi degli assetti proprietari dell'impresa relativa ai soli diritti di propriet , che non
sostituisce ['effettiva pubblicit legale fornita dall’elenco soci a seguire, dove sono riportati anche eventuali vincoli sulle quote.

Tipo diritto

COLASANTE HOLDING S.R.L. 102.400,00 100 % proprieta’
01475210694

Elenco dei soci e degli altri
titolari di diritti su azioni o
quote sociali al 03/08/2022
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capitale sociale Capitale sociale dichiarato sul modello con cui  stato depositato I'elenco dei soci:
102.400,00 Euro

Proprieta’ Quota di nominali: 102.400,00 Euro
Di cui versati: 102.400,00
COLASANTE HOLDING S.R.L. Codice fiscale: 01475210694

Denominazione del soggetto alla data della denuncia: COLASANTE HOLDING SRL
Tipo di diritto: proprieta’

Domicilio del titolare o rappresentante comune

MOZZAGROGNA (CH) ZONDA INDUSTRIALE SNC CAP 66030

Variazioni sulle quote sociali
che hanno prodotto I'elenco
sopra riportato
pratica con atto del 18/07/2022 Data deposito: 03/08/2022
Data protocollo: 03/08/2022
Numero protocollo: CH -2022-40996

5. Amministratori

Amministratore Unico DI CRESCENZO QUIRINO Rappresentante dellimpresa

Organi amministrativi in carica
amministratore unico Numero componenti: 1

Elenco amministratori

Amministratore Unico
DI CRESCENZO QUIRINO Rappresentante dell'impresa
Nato a GUARDIAGRELE (CH) il 10/12/1958
Codice fiscale: DCRQRN58T10E243H
domicilio GUARDIAGRELE (CH)
VIA DON MINZONI 18 CAP 66016

carica responsabile tecnico
Data nomina: 22/12/2017

carica amministratore unico

Data atto di nomina: 04/01/2024

fino al 31/12/2024

Data di prima iscrizione: 07/08/2017

Durata in carica: data certa

Data presentazione carica: 30/01/2024
riconoscimento requisiti tecnico- responsabile tecnico per I'esercizio delle attivit di cui alla lettera A, B, C, D, E, F, G
professionali D.M. 37/2008 Ente: CAMERA DI COMMERCIO
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6 Sindaci, membri organi di controllo

Revisore Legale DI NUCCI JHONNY

Elenco sindaci, membri degli
organi di controllo

Revisore Legale

DI NUCCI JHONNY Nato a LANCIANO (CH) il 17/06/1973
Codice fiscale: DNCJNN73H17E435V
domicilio PAGLIETA (CH)

VIA MARTELLI DI MATTEO 62 CAP 66020

carica revisore legale
Data atto di nomina: 23/04/2024
Data iscrizione: 30/04/2024
Durata in carica: 3 esercizi
registro revisori legali Numero: 170969
Data: 11/03/2014
Ente: MINISTERO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

7 Trasferimenti d'azienda, fusioni, scissioni, subentri

Trasferimenti d'azienda e compravendite

Tipo diatto Data atto’  Nr protocollo Cedente Cessionario

26/04/2021  BG-2021-34183  TECHNE S.P.A. OMNIA SERVITIA S[..]
C.F. 03066160163 C.F. 02058900693

compravendita

Subentri
Denominazione Codice Fiscale

soggetto/i a cui la societa’ od il titolare  CO.S.E.F.I. S.R.L. 01549150694
subentra

Trasferimenti di proprieta o
godimento d'azienda

compravendita Data atto: 26/04/2021 Data deposito: 18/05/2021
estremi della pratica Data protocollo: 18/05/2021 Numero protocollo: BG-2021-34183
estremi ed oggetto dell'atto Notaio: SRRGPP60H19F839H

Numero repertorio: 77508

Cedente: TECHNE S.P.A.

Codice fiscale: 03066160163
Cessionario: OMNIA SERVITIA S.R.L.
Codice fiscale: 02058900693

Subentri
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soggetto/i a cui la societa’ od il CO.S.E.F.l. S.R.L.
titolare subentra Codice fiscale: 01549150694
Titolo del subentro: scissione

8 Attivita, albi ruoli e licenze

Addetti 422

Data d'inizio dell'attivita dell'impresa 27/08/2003

Attivita prevalente MANUTENZIONE, RIQUALIFICAZIONE E RAZIONALIZZAZIONE ENERGETICA DEGLI
IMPIANTI

TECNOLOGICI, TERMICI ED IDRICI.
IMPRESA EDILE, COSTRUZIONE MANUTENZIONE E RISTRUTTURAZIONE DI EDIFICI

dok

Rating di legalita +
Attivita
inizio attivita Data inizio dell'attivit dell'impresa: 27/08/2003
(informazione storica)
attivita prevalente esercitata MANUTENZIONE, RIQUALIFICAZIONE E RAZIONALIZZAZIONE ENERGETICA DEGLI IMPIANTI
dall'impresa TECNOLOGICI, TERMICI ED IDRICI.

IMPRESA EDILE, COSTRUZIONE MANUTENZIONE E RISTRUTTURAZIONE DI EDIFICI
RESIDENZIALI E NON RESIDENZIALI, SVILUPPO DI PROGETTI IMMOBILIARI, COSTRUZIONE
MANUTENZIONE E RISTRUTTURAZIONE DI STRADE, PRODUZIONE DI SOFTWARE E CONSULENZA
INFORMATICA.

Classificazione ATECORI 2007-2022  Codice: 43.22.01 - installazione di impianti idraulici, di riscaldamento e di condizionamento
dell'attivita prevalente dell'aria (inclusa manutenzione e riparazione) in edifici o in altre opere di costruzione

Importanza: prevalente svolta dall'impresa
(codice ottenuto dall'attivit dichiarata)

attivita' esercitata nella sede legale MANUTENZTONE, RIQUALIFICAZIONE E RAZIONALIZZAZIONE ENERGETICA DEGLI IMPIANTI
TECNOLOGICI, TERMICI ED IDRICI.
IMPRESA EDTLE, COSTRUZIONE MANUTENZIONE E RISTRUTTURAZIONE DI EDIFICI
RESIDENZIALT E NON RESIDENZIALI, SVILUPPO DI PROGETTI IMMOBILIARI, COSTRUZIONE
MANUTENZIONE E RISTRUTTURAZIONE DI STRADE, PRODUZIONE DI SOFTWARE E CONSULENZA

INFORMATICA.
attivita' secondaria esercitata nella ATTIVITA' DI GLOBAL SERVICE IN QUALSIASI SETTORE E TIPOLOGIA, LA FORNITURA E
sede legale PRODUZIONE DI ENERGIA, SOMMINISTRAZIONE DI ACQUA, GAS, METANO, GASOLIO, OLII

COMBUSTIBILI, ENERGIA ELETTRICA ECC.;

APPALTI PER LA COSTRUZIONE E GESTIONE DI ACQUEDOTTI, IMPIANTI DI DISTRIBUZIONE
GAS, ENERGIA ELETTRICA, CLIMATIZZAZIONI, AUTOMAZIONE SOFTWARE, PIPING, LINEE
ENERGETICHE, CONSULENZA, GESTIONE, ATTIVITA' DI EXPEDITING E SERVIZI DI
SUPPORTO ALL'INDUSTRIA QUALI ACQUISTI, LOGISTICI, QUALIT , INFORMATICI,
MARKETING;

L'ACQUISIZIONE DI ORDINI E COMMESSE CHE VERRANNO ESEGUITI DA PROFESSIONISTI
TECNICI E MAESTRANZE INTERNI ED ESTERNI ALLA SOCIETA'; PROGETTAZIONE,
COSTRUZIONE, INSTALLAZIONE, TRASFORMAZIONE, AMPLIAMENTO E MANUTENZIONE PER GLI
IMPIANTI DI PRODUZIONE, DI TRASPORTO, DI DISTRIBUZIONE E DI UTILIZZAZIONE
DELL'ENERGIA ELETTRICA ALL'INTERNO DEGLI EDIFICI A PARTIRE DAL PUNTO DI
CONSEGNA DELL'ENERGIA FORNITA DALL'ENTE DISTRIBUTORE; GLI IMPIANTI RADIO
TELEVISIVI ED ELETTRONICI IN GENERE, LE ANTENNE E GLI IMPIANTI DI PROTEZIONE DA
SCARICHE ATMOSFERICHE; GLI IMPIANTI DI RISCALDAMENTO E DI CLIMATIZZAZIONE
AZIONATI DA FLUIDO LIQUIDO AERIFORME, GASSOSO E DI QUALSIASI NATURA O SPECIE;
GLI IMPIANTI IDROSANITARI NONCH QUELLI DI TRASPORTO, DI TRATTAMENTO, DI USO, DI
ACCUMULO E DI CONSUMO DI ACQUA.

ALL'INTERNO DEGLI EDIFICI A PARTIRE DAL PUNTO DI CONSEGNA DELL'ACQUA FORNITA
DALL'ENTE DISTRIBUTORE; GLI IMPIANTI PER IL TRASPORTO EL'UTILIZZAZIONE DI GAS
AMO STATO LIQUIDO O AERIFORME ALL'INTERNO DEGLI EDIFICI, A PARTIRE DAL PUNTO DI
CONSEGNA DEL COMBUSTIBILE GASSOSO FORNITO DALL'ENTE DISTRIBUTORE; GLI IMPIANTI
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DI SOLLEVAMENTO DI PERSONE O DI COSE PER MEZZO DI ASCENSORI, DI MONTACARICHI,
DI SCALE MOBILI E SIMILI;

GLI IMPIANTI DI PROTEZIONE ANTINCENDIO, DI SISTEMI DI ALLARME E DI
ANTINFORTUNISTICA IN GENERE, IL TUTTO NEL RISPETTO DELLE PRESCRIZIONI DI CUI
ALLA LEGGE SULLA SICUREZZA DEGLI IMPIANTI N.46 DEL 5.3.1990 E SUCCESSIVE
MODIFICHE ED INTEGRAZIONI.

VENDITA GAS NATURALE. DAL 16/04/2015 GESTIONE DELLE ATTIVITA' RIENTRANTI NELLE
CATENE INDUSTRIALI ED ALIMENTARI DEL FREDDO.

Codice: 43.22.01 - installazione di impianti idraulici, di riscaldamento e di
condizionamento dell'aria (inclusa manutenzione e riparazione) in edifici o in altre opere di
costruzione

Importanza: primaria Registro Imprese

Codice: 35.11 - produzione di energia elettrica
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 35.21 - produzione di gas
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 35.23 - commercio di gas distribuito mediante condotte
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 35.3 - fornitura di vapore e aria condizionata
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 36 - raccolta, trattamento e fornitura di acqua
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 41.1 - sviluppo di progetti immobiliari senza costruzione
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 41.2 - costruzione di edifici residenziali e non residenziali
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 42.11 - costruzione di strade, autostrade e piste aeroportuali
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 42.21 - costruzione di opere di pubblica utilita’ per il trasporto di fluidi
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 42.22 - costruzione di opere di pubblica utilita’ per I'energia elettrica e le
telecomunicazioni

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.21.01 - installazione di impianti elettrici in edifici o in altre opere di costruzione
(inclusa manutenzione e riparazione)

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.21.02 - installazione di impianti elettronici (inclusa manutenzione e
riparazione)

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.22.02 - installazione di impianti per la distribuzione del gas (inclusa
manutenzione e riparazione)

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.22.03 - installazione di impianti di spegnimento antincendio, compresi quelli
integrati (inclusa manutenzione e riparazione)

Importanza: secondaria Registro Imprese
Codice: 43.29.01 - installazione, riparazione e manutenzione di ascensori e scale mobili
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Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.29.09 - altri lavori di costruzione e installazione nca
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 62.01 - produzione di software non connesso all'edizione
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 62.02 - consulenza nel settore delle tecnologie dell'informatica
Importanza: secondaria Registro Imprese

Punteggio: **+

Identificativo: RT5099

Rating rinnovato il 26/09/2023

Il rating di legalita’ e' un "riconoscimento”, misurato in stellette (da 1 a 3), indicativo del
rispetto della legalita’ da parte dell'impresa.

E' attribuito dall'Autorita' Garante della Concorrenza e del Mercato (AGCM) sulla base
della verifica del comportamento etico in ambito aziendale; ha durata di due anni dal
rilascio, rinnovabili.

Puo’ richiedere I'attribuzione del rating I'impresa che abbia raggiunto un fatturato minimo di
due milioni di euro e che sia iscritta al Registro delle Imprese da almeno due anni.

Segnalazione certificata di inizio attivita'
in data 16/04/2015
presentata presso camera di commercio

Numero addetti dell'impresa rilevati nell'anno 2023
(Dati rilevati al 31/12/2023)
Il trimestre 1V trimestre Valore

medio
Dipendenti 445 462 422
Indipendenti 0 0 0
Totale 445 462 422

Distribuzione per Contratto
(Dati in percentuale rilevati al 31/12/2023)

Itrimestre Il trimestre |l trimestre IV trimestre

Tempo :

Determinato 34% 36% 33% 34%
Tempo

Indeterminato 66% 64% 67% 66%

Distribuzione per Orario di lavoro
(Dati in percentuale rilevati al 31/12/2023)

| trimestre Il trimestre |l trimestre IV trimestre
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OMNIA SERVITIA S.R.L.
Codice Fiscale 02058900693

Addetti nel comune di LANCIANO
(CH)
Unita locali: 3

Addetti nel comune di
MOZZAGROGNA (CH)
Unita locali: 4

Addetti nel comune di CASOLI (CH)
Unita locali: 1

Addetti nel comune di MILANO (MI)
Unita locali: 1

Addetti nel comune di PESCARA
(PE)
Sede

Visura ordinaria societa' di capitale < 13

Tempo Pieno

95% 96%

Tempo Parziale

5% 4%

Distribuzione per Qualifica
(Dati in percentuale rilevati al 31/12/2023)

| trimestre Il trimestre

Apprendista - %
3% 3%
Operaio
78% 80%
Impiegato
19% 17%

I trimestre |l trimestre
Dipendenti 13 12
Indipendenti 0 0
Totale 13 12
Dipendenti
Indipendenti
Totale
Dipendenti
Indipendenti
Totale

| trimestre |l trimestre
Dipendenti 15 33
Indipendenti 0 0
Totale 15 33
Dipendenti
Indipendenti
Totale
di19

96%

4%

Il trimestre

=

3%

82%

15%

Il trimestre
11
0
11

Il trimestre
49
0
49

Il trimestre
73
0
73

Il trimestre
40
0
40

Il trimestre
240
0
240

96%

4%

IV trimestre

-y

3%

82%

15%

IV trimestre
10
0
10

IV trimestre
66
0
66

IV trimestre
70
0
70

IV trimestre
41
0
41

IV trimestre
245
0
245

Valore medio
12
0
12

Valore medio
50
0
50

Valore medio
73
0
73

Valore medio
34
0
34

Valore medio
227
0
227
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Addetti nel comune di SAN
CHIRICO NUOVO (P2)
Unita locali: 1

Albi e Ruoli

Albo Nazionale Gestori Ambientali
(fonte Ministero dell’Ambiente e della
Sicurezza Energetica)

Registro Nazionale Gas Fluorurati ad
effetto serra limitatamente al Reg.
(UE) 2015/2067 e Reg. (CE) n.
304/2008

(fonte Ministero dell’Ambiente e della
Sicurezza Energetica)

Abilitazioni

abilitazioni per gli impianti D.M.
37/2008

Visura ordinaria societa' di capitale « 14

OMNIA SERVITIA S.R.L.
Codice Fiscale 02058900693

Itrimestre |l trimestre  Ill trimestre IV trimestre Valore medio
Dipendenti 30 31 31 31 31
Indipendenti 0 0 0 0 0
Totale 30 31 31 31 31

Numero iscrizione: AQ/006172
Iscritta nella sezione di: L'AQUILA

Categoria: 2bis - produttori iniziali di rifiuti non pericolosi, o pericolosi ma in quantita' non
eccedenti trenta chilogrammi o trenta litri al giorno, che effettuano operazioni di raccolta e
trasporto dei propri rifiuti (dm n.120/2014 art.8,c.1,lett.b)

Data inizio: 18/10/2022
Data scadenza: 12/10/2026
Classe: unica

Categoria: 3bis - distributori e installatori di apparecchiature elettriche ed elettroniche
(aee),trasportatori di rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (d.m. 3/6/2014
art.8,c.1,lett. ¢)

Data inizio: 29/06/2023
Data scadenza: 29/06/2028
Classe: unica

Iscrizione nel registro di: L'AQUILA
Data iscrizione: 21/03/2014

Numero certificato: acvpr 1005 - es-b

Attivita': attivita' di installazione, riparazione, manutenzione, assistenza o smantellamento
di apparecchiature di protezione antincendio contenenti gas fluorurati ad effetto serra (art.
8, comma 1 del d.p.r. n. 146/2018) ai sensi del regolamento (ce) n. 304/2008

Data emissione: 17/01/2018
Data scadenza: 16/01/2028
Stato: Valido

Numero certificato: acvpr 998 es-a

Attivita': attivita' di install.,riparaz.,manuten.,assist. o smantellamento apparecchiature fisse
refrigerazione,condizionamento d'aria,pompe di calore fisse contenenti gas fluorurati ad
effetto serra (art.8,com.1 dpr 146/2018) ai sensi reg.di esec.(ue) 2015/2067

Data emissione: 24/07/2014
Data scadenza: 23/07/2024
Stato: Valido

L'impresa, ai sensi del Decreto 22 gennaio 2008 n. 37 recante norme per la sicurezza degli
impianti, abilitata, salvo le eventuali limitazioni pi sotto specificate, alliinstallazione, alla
trasformazione, allampliamento e alla manutenzione degli impianti di cui all'Art. 1 del
Decreto n. 37/2008 come segue:

1) Lettera A

impianti di produzione, trasformazione, trasporto, distribuzione, utilizzazione dell'energia
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9 Sedi secondarie edi unita'locali

OMNIA SERVITIA S.R.L.
Codice Fiscale 02058900693

elettrica, impianti di protezione contro le scariche atmosferiche, nonche' gli impianti per
l'automazione di porte, cancelli e barriere

Provincia: CH
Data accertamento: 16/02/2005
Ente: CAMERA DI COMMERCIO

2) LetteraB

impianti radiotelevisivi, le antenne e gli impianti elettronici in genere
Provincia: CH

Data accertamento: 16/02/2005

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

3) LetteraC

impianti di riscaldamento, di climatizzazione, di condizionamento e di refrigerazione di
qualsiasi natura o specie, comprese le opere di evacuazione dei prodotti della
combustione e delle condense, e di ventilazione ed aerazione dei locali

Provincia: CH
Data accertamento: 16/02/2005
Ente: CAMERA DI COMMERCIO

4) LetteraD

impianti idrici e sanitari di qualsiasi natura o specie
Provincia: CH

Data accertamento: 16/02/2005

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

5) Lettera E

impianti per la distribuzione e I'utilizzazione di gas di qualsiasi tipo, comprese le opere di
evacuazione dei prodotti della combustione e ventilazione ed aerazione dei locali

Provincia: CH
Data accertamento: 16/02/2005
Ente: CAMERA DI COMMERCIO

6) Lettera F

impianti di sollevamento di persone o di cose per mezzo di ascensori, di montacarichi, di
scale mobili e simili

Provincia: CH
Data accertamento: 16/02/2005
Ente: CAMERA DI COMMERCIO

7) Lettera G

impianti di protezione antincendio
Provincia: CH

Data accertamento: 16/02/2005
Ente: CAMERA DI COMMERCIO

Unita' Locale n. CH/1
Unita' Locale n. CH/3

Unita' Locale n. CH/4
Unita' Locale n. MI/1
Unita' Locale n. PZ/1

VIA FRENTANA 87 CASOLI (CH) CAP 66043

ZONA INDUSTRIALE LOC.CERRATINA SNC LANCIANO (CH)
CAP 66034

ZONA INDUSTRIALE SN MOZZAGROGNA (CH) CAP 66030
VIALE MARCHE 43 MILANO (MI) CAP 20159

STRADA PROVINCIALE 38 KM. 2,0 SNC SAN CHIRICO NUOVO
(PZ) CAP 85010

Visura ordinaria societa' di capitale* 15  di 19
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Unita' Locale n. CH/1

Indirizzo

estremi di iscrizione

Classificazione ATECORI 2007-2022
dell'attivita

Unita' Locale n. CH/3

Indirizzo

estremi di iscrizione
Attivita' esercitata

Attivita' secondaria esercitata

Classificazione ATECORI 2007-2022
dell'attivita
(codici ottenuti dall'attivita dichiarata)

Visura ordinaria societa' di capitale *+ 16

OMNIA SERVITIA S.R.L.
Codice Fiscale 02058900693

Ufficio

Data apertura: 01/07/2004

CASOLI (CH)

VIA FRENTANA 87 CAP 66043

Numero Repertorio Economico Amministrativo: CH - 149163

Codice: 43.22.01 - installazione di impianti idraulici, di riscaldamento e di condizionamento
dell'aria (inclusa manutenzione e riparazione) in edifici o in altre opere di costruzione

Importanza: prevalente svolta dall'impresa
(codice ottenuto dall'attivit dichiarata)

Sede Operativa

Data apertura: 20/12/2011

LANCIANO (CH)

ZONA INDUSTRIALE LOC.CERRATINA SNC CAP 66034
Numero Repertorio Economico Amministrativo: CH - 149163

MANUTENZIONE, RIQUALIFICAZIONE E RAZIONALIZZAZIONE ENERGETICA DEGLI IMPIANTI
TECNOLOGICI, TERMICI ED IDRICI.

ATTIVITA' DI GLOBAL SERVICE IN QUALSIAST SETTORE E TIPOLOGIA, LA FORNITURA E
PRODUZIONE DI ENERGIA, SOMMINISTRAZIONE DI ACQUA, GAS, METANO, GASOLIO, OLII
COMBUSTIBILI, ENERGIA ELETTRICA ECC.; APPALTI PER LA COSTRUZIONE E GESTIONE DI
ACQUEDOTTI, IMPIANTI DI DISTRIBUZIONE GAS, ENERGIA ELETTRICA, CLIMATIZZAZIONTI,
AUTOMAZIONE SOFTWARE,

PIPING, LINEE ENERGETICHE, CONSULENZA, GESTIONE, ATTIVITA' DI EXPEDITING E
SERVIZI DI SUPPORTO ALL'INDUSTRIA QUALI ACQUISTI, LOGISTICI, QUALIT ,
INFORMATICI, MARKETING;

L'ACQUISIZIONE DI ORDINI E COMMESSE CHE VERRANNO ESEGUITI DA PROFESSIONISTI
TECNICI E MAESTRANZE INTERNI ED ESTERNI ALLA SOCIETA'; PROGETTAZIONE,
COSTRUZIONE, INSTALLAZIONE, TRASFORMAZIONE, AMPLIAMENTO E MANUTENZIONE PER GLI
IMPTIANTI DI PRODUZIONE, DI TRASPORTO, DI DISTRIBUZIONE E DI UTILIZZAZIONE
DELL'ENERGIA ELETTRICA ALL'INTERNO DEGLI EDIFICI A PARTIRE DAL PUNTO DI
CONSEGNA

DELL'ENERGIA FORNITA DALL'ENTE DISTRIBUTORE; GLI IMPIANTI RADIO TELEVISIVI ED
ELETTRONICT IN GENERE, LE ANTENNE E GLI IMPIANTI DI PROTEZIONE DA SCARICHE
ATMOSFERICHE; GLI IMPIANTI DI RISCALDAMENTO E DI CLIMATIZZAZIONE AZIONATI DA
FLUIDO LIQUIDO AERIFORME, GASSOSO E DI QUALSIASI NATURA O SPECIE; GLI IMPIANTI
IDROSANITARI NONCH QUELLI DI TRASPORTO, DI TRATTAMENTO, DI USO, DI ACCUMULO E
DI CONSUMO DI ACQUA ALL'INTERNO DEGLI EDIFICI A PARTIRE DAL PUNTO DI CONSEGNA
DELL'ACQUA FORNITA DALL'ENTE DISTRIBUTORE; GLI IMPIANTI PER IL TRASPORTO E
L'UTILIZZAZIONE DI GAS ALLO STATO LIQUIDO O AERIFORME ALL'INTERNO DEGLI
EDIFICI, A PARTIRE DAL PUNTO DI CONSEGNA DEL COMBUSTIBILE GASSOSO FORNITO
DALL'ENTE DISTRIBUTORE; GLI IMPIANTI DI SOLLEVAMENTO DI PERSONE O DI COSE PER
MEZZO DI ASCENSORI, DI MONTACARICHI, DI SCALE MOBILI E SIMILI; GLI IMPIANTI DI
PROTEZIONE ANTINCENDIO, DI SISTEMI DI ALLARME E DI ANTINFORTUNISTICA IN GENERE,
IL TUTTO NEL RISPETTO DELLE PRESCRIZIONI DI CUI ALLA LEGGE SULLA SICUREZZA
DEGLI IMPIANTI N.46 DEL 5.3.1990 E SUCCESSIVE MODIFICHE ED INTEGRAZIONI.

Codice: 43.22.01 - installazione di impianti idraulici, di riscaldamento e di condizionamento
dell'aria (inclusa manutenzione e riparazione) in edifici o in altre opere di costruzione

Importanza: primaria Registro Imprese

Codice: 35.11 - produzione di energia elettrica
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 35.22 - distribuzione di combustibili gassosi mediante condotte
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 35.3 - fornitura di vapore e aria condizionata
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 36 - raccolta, trattamento e fornitura di acqua
Importanza: secondaria Registro Imprese
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Unita' Locale n. CH/4

Indirizzo

estremi di iscrizione

Classificazione ATECORI 2007-2022
dell'attivita

Unita' Locale n. Mi/1

informazioni estratte dal Registro
Imprese di MILANO MONZA
BRIANZA LODI

Indirizzo

estremi di iscrizione
Attivita' esercitata

Attivita' secondaria esercitata

Visura ordinaria societa' di capitale « 17

OMNIA SERVITIA S.R.L.
Codice Fiscale 02058900693

Codice: 42.21 - costruzione di opere di pubblica utilita' per il trasporto di fluidi
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 42.22 - costruzione di opere di pubblica utilita' per I'energia elettrica e le
telecomunicazioni

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.21.01 - installazione di impianti elettrici in edifici o in altre opere di costruzione
(inclusa manutenzione e riparazione)

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.21.02 - installazione di impianti elettronici (inclusa manutenzione e riparazione)
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.22.02 - installazione di impianti per la distribuzione del gas (inclusa
manutenzione e riparazione)

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.22.03 - installazione di impianti di spegnimento antincendio, compresi quelli
integrati (inclusa manutenzione e riparazione)

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.29.01 - installazione, riparazione e manutenzione di ascensori e scale mobili
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.29.09 - altri lavori di costruzione e installazione nca
Importanza: secondaria Registro Imprese

Ufficio

Data apertura: 28/04/2016

MOZZAGROGNA (CH)

ZONA INDUSTRIALE SN CAP 66030

Numero Repertorio Economico Amministrativo: CH - 149163

Codice: 43.22.01 - installazione di impianti idraulici, di riscaldamento e di condizionamento
dell'aria (inclusa manutenzione e riparazione) in edifici o in altre opere di costruzione
Importanza: prevalente svolta dall'impresa

(codice ottenuto dall'attivit dichiarata)

Sede Operativa
Data apertura: 07/11/2011

MILANO (M)
VIALE MARCHE 43 CAP 20159
Numero Repertorio Economico Amministrativo: Ml - 1970786

MANUTENZIONE, RIQUALIFICAZIONE E RAZIONALIZZAZIONE ENERGETICA DEGLI IMPIANTI
TECNOLOGICI, TERMICI ED IDRICI.

ATTIVITA' DI GLOBAL SERVICE IN QUALSIASI SETTORE E TIPOLOGIA, LA FORNITURA E LA
PRODUZIONE DI ENERGIA, SOMMINISTRAZIONE DI ACQUA, GAS, METANO, GASOLIO, OLII
COMBUSTIBILI, ENERGIA ELETTRICA ECC.; APPALTI PER LA COSTRUZIONE E GESTIONE DI
ACQUEDOTTI, IMPIANTI DI DISTRIBUZIONE GAS, ENERGIA ELETTRICA, CLIMATIZZAZIONI,
AUTOMAZIONE SOFTWARE, PIPING, LINEE ENERGETICHE, CONSULENZA, GESTIONE,
ATTIVITA' DI EXPEDITING E SERVIZI DI SUPPORTO ALL'INDUSTRIA QUALI ACQUISTI,
LOGISTICI, QUALITA', INFORMATICI, MARKETING; L'ACQUISIZIONE DI ORDINI E
COMMESSE CHE VERRANNO ESEGUITI DA PROFESSIONISTI TECNICI E MAESTRANZE INTERNI
ED ESTERNI

ALLA SOCIETA'; PROGETTAZIONE, COSTRUZIONE, INSTALLAZIONE, TRASFORMAZIONE,
AMPLIAMENTO E MANUTENZIONE PER GLI IMPIANTI DI PRODUZIONE, DI TRASPORTO, DI
DISTRIBUZIONE E DI UTILIZZAZIONE DELL'ENERGIA ELETTRICA ALL'INTERNO DEGLI
EDIFICI A PARTIRE DAL PUNTO DI CONSEGNA DELL'ENERGIA FORNITA DALL'ENTE
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DISTRIBUTORE; GLI IMPIANTI RADIOTELEVISIVI ED ELETTRONICI IN GENERE, LE ANTENNE
E GLI IMPIANTI DI PROTEZIONE DA SCARICHE ATMOSFERICHE; GLI IMPIANTI DI
RISCALDAMENTO E DI CLIMATIZZAZIONE AZIONATI DA FLUIDO LIQUIDO AERIFORME,
GASSOSO E DI QUALSIASI NATURA O SPECIE; GLI IMPIANTI IDROSANITARI NONCHE'
QUELLI DI TRASPORTO, DI TRATTAMENTO, DI USO, DI ACCUMULO E DI CONSUMO DI ACQUA
ALL'INTERNO DEGLI EDIFICI A PARTIRE DAL PUNTO DI CONSEGNA DELL'ACQUA FORNITA
DALL'ENTE DISTRIBUTORE; GLI IMPIANTI PER IL TRASPORTO E L'UTILIZZAZIONE DI GAS
ALLO STATO LIQUIDO O AERIFORME ALL'INTERNO DEGLI EDIFICI, A PARTIRE DAL PUNTO
DI CONSEGNA DEL COMBUSTIBILE GASSOSO FORNITO DALL'ENTE DISTRIBUTORE; GLI
IMPIANTI DI SOLLEVAMENTO DI PERSONE O DI COSE PER MEZZO DI ASCENSORI, DI
MONTACARICHI, DI SCALE MOBILI E SIMILI; GLI IMPIANTI DI PROTEZIONE ANTINCENDIO,
DI SISTEMI DI ALLARME E DI ANTINFORTUNISTICA IN GENERE, IL TUTTO NEL RISPETTO
DELLE PRESCRIZIONI DI CUI ALLA LEGGE SULLA SICUREZZA DEGLI IMPIANTI N.46 DEL
5.3.1990 E SUCCESSIVE MODIFICHE ED INTEGRAZIONI.

Classificazione ATECORI 2007-2022  Codice: 43.29.09 - altri lavori di costruzione e installazione nca

dell'attivita Importanza: primaria Registro Imprese
(codici ottenuti dall‘attivita dichiarata) " P g P

Codice: 19.20.1 - raffinerie di petrolio
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 35.11 - produzione di energia elettrica
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 35.21 - produzione di gas
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 36 - raccolta, trattamento e fornitura di acqua
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 42.21 - costruzione di opere di pubblica utilita' per il trasporto di fluidi
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 42.22 - costruzione di opere di pubblica utilita' per I'energia elettrica e le
telecomunicazioni

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.21.01 - installazione di impianti elettrici in edifici o in altre opere di costruzione
(inclusa manutenzione e riparazione)

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.21.02 - installazione di impianti elettronici (inclusa manutenzione e riparazione)
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.22.01 - installazione di impianti idraulici, di riscaldamento e di condizionamento
dell'aria (inclusa manutenzione e riparazione) in edifici o in altre opere di costruzione

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.22.02 - installazione di impianti per la distribuzione del gas (inclusa
manutenzione e riparazione)

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.22.03 - installazione di impianti di spegnimento antincendio, compresi quelli
integrati (inclusa manutenzione e riparazione)

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 43.29.01 - installazione, riparazione e manutenzione di ascensori e scale mobili
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 62.01 - produzione di software non connesso all'edizione
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 62.02 - consulenza nel settore delle tecnologie dell'informatica
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Unita' Locale n. PZ/1

informazioni estratte dal Registro
Imprese della BASILICATA

Indirizzo

estremi di iscrizione

Classificazione ATECORI 2007-2022
dell'attivita

10 Aggiornamento impresa

OMNIA SERVITIA S.R.L.
Codice Fiscale 02058900693

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 70.22.01 - attivita' di consulenza per la gestione della logistica aziendale
Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 70.22.09 - altre attivita' di consulenza imprenditoriale e altra consulenza
amministrativo-gestionale e pianificazione aziendale

Importanza: secondaria Registro Imprese

Ufficio
Data apertura: 01/04/2013

SAN CHIRICO NUOVO (P2)
STRADA PROVINCIALE 38 KM. 2,0 SNC CAP 85010
Numero Repertorio Economico Amministrativo: PZ - 139428

Codice: 43.22.01 - installazione di impianti idraulici, di riscaldamento e di condizionamento
dell'aria (inclusa manutenzione e riparazione) in edifici o in altre opere di costruzione

Importanza: prevalente svolta dall'impresa
(codice ottenuto dall'attivit dichiarata)

Data ultimo protocollo

24/04/2024

Visura ordinaria societa' di capitale *+ 19
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' info@lasoatech.it

Codice Identificativo : 03734500873 ( Autorizzazione n.17 del 14/11/2000 )

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI
(ai sensi del D.P.R. 207/2010)

Rilasciato alla impresa: OMNIA SERVITIA S.R.L.

C: F3 02058900693 P. IVA: 02058900693

con sede in: PESCARA CAP: 65123 Provincia: PE
Indirizzo: VIA RAGAZZI DEL 99 N 7

Iscritta alla CCIAA di:  PE al n.: 02058900693

Rappresentanti legali Direttori tecnici

Nome e Cognome Codice fiscale Nome e Cognome Codice fiscale

QUIRINO DI CRESCENZO DCRQRN58T10E243H ING. BRUNQO SALVATORELLI

GEOM. QUIRINO DI CRESCENZO

SLVBRN64A18D501H
DCRQRNS8T10E243H

Categorie e classifiche di qualificazione:

C.F. direttore tecnico cui &
Categoria Classifica connessa la qualificazione

0G 1 v
0G3 11-BIS
0G9 111-81S
0G 10 v
0G 11 Vi
0s3 11-81s
0S4 v
0S5 11
0524 1
0s 28 v
0s 30 Iv-BIS

Qualificazione per prestazione di progettazione e costruzione fino alla V classifica.
L'impresa possiede la certificazione (art. 3 comma 1, lettera mm) del D.P.R. 207/2010 valida fino al 23/09/2023 rilasciata da CVI ITALIA S.R.L.S..

L'impresa partecipa al consorzio stabile CONSORZIO ITALIA SERVIZI - CONSORZIO STABILE, con codice fiscale 07367610966.

. . (N.ro prog./ P . : (N.ro prog./
Attestazione n.: 48204/17/00 codice SOA) Sostituisce I'attestazione n.: codice SOA)
Data rilascio attestazione Data scadenza validita Data scadenza intermedia

originaria 07/11/2022 triennale 06/11/2025 (cons. stab.)

Data rilascio attestazione Data effettuazione Data scadenza validita
in corso 07/11/2022 verifica triennale quinquennale 06/11/2027
Firmatari

Rappresentanﬁe Legale

PARASILITI ROSARIO ] ' Direttore Tecnico

FARINELLA FAUSTO
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